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AB = PK -
AC = PT —> ABAC=AKPT
£ BAC =ZKPT



3ajaya

A

AokasaTtb: A BOC=A AOA



3apava

n

Aoka3aTtb: A ABC=A AAC



3agaua

V 4

X

il

Adoka3satb: A ABC=A AAC



3agaua

fAlokasaTtb: A ABA=A BCA4



3apava

A 5C

B 0 A

Aoka3aTtb: A ABO=A CA40O



[TpaKTn4yeckoe 3agaHune

e C MOMOLWbIO TpAHCNOPTUPA U
NMNHENKN HayepTuTe TpeyrosibHUK
Tak, YTob6bl AB=5 cM, <A=40
rpagycoB, <B= 60 rpaaycos.

e IaMepbTe anuHbl oTpe3koB AC n BC
M rpaaycHyto mepy yrna C
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A
AC = PT
Z ACB =/PTK
Z BAC =ZKPT

c P
—>  ABAC=AKPT

.


















3ajaya

n

AOKa3aThb: Zﬂ,= ZB



3agaua

AdokasaTtb: AO=CO



3ajaya

Aoka3aTtb: AB=C/]



3apava

[loka3saThb: ZC= ZB



3apava

HanTun: paBHble
TPeyrosibHUK®



B 3apaya

A

HanTun: paBHble
TPeyrosibHUK®



3agaua

HanTun: paBHble
TPeyrosibHUK®



Hanau: paBHble
TPeyrosibHUK®



3apada

HanTun: Bce napsl
PaBHbIX
TPeyronbHMKOB



f/lomallHee 3agaHue
1. 22, Ne 4, 6



CNMACUBO 3A YPOK



